Правила подачи и рассмотрения апелляций

Апелляционная комиссия рассматривает письменные заявления о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядком проведения вступительного испытания и (или) несогласии с его результатами, требующих у поступающих определенных творческих способностей, физических и (или) психологических качеств по специальностям, согласно Правил приема Колледжа.

В состав Комиссии входят председатель Комиссии, специалист от Министерства культуры Омской области, преподаватели, не входящие в состав экзаменационных комиссий, ответственный секретарь приемной комиссии, юрисконсульт. 

Председателем Комиссии является директор Колледжа. 

В отсутствие председателя Комиссии его обязанности выполняет ответственный секретарь приемной комиссии.

Порядок подачи и рассмотрения апелляций доводится до поступающего при оформлении заявления о приеме документов, до начала вступительных испытаний. Факт ознакомления с порядком подачи и рассмотрения апелляций заверяется личной подписью поступающего.

Комиссия осуществляет рассмотрение апелляций, которое проводится не позднее следующего дня после дня объявления результата вступительного испытания. 

После рассмотрения апелляции Комиссия выносит решение о результате вступительного испытания, которое оформляется протоколом и доводится до сведения поступающего (под подпись).

Решение Комиссии по существу апелляции окончательно и пересмотру не подлежит.

Комиссия обеспечивает соблюдение прав граждан в области образования, установленных законодательством Российской Федерации.

Удовлетворяя апелляционное заявление, ответственный секретарь направляет заявление председателю Комиссии для рассмотрения апелляции по существу.

По результатам вступительного испытания поступающий имеет право подать в Комиссию письменное апелляционное заявление о нарушении, по его мнению, установленного порядка проведения испытания и (или) несогласии с его результатами (далее – апелляция).

Рассмотрение апелляции не является пересдачей вступительного испытания. В ходе рассмотрения апелляции проверяется только правильность результата сдачи вступительного испытания.

Апелляция подается поступающим лично на следующий день после объявления результата вступительного испытания. При этом поступающий имеет право ознакомиться со своей работой, выполненной в ходе вступительного испытания в письменной форме, в порядке специальностей, установленном Колледжем. При условии прохождения вступительного испытания в устной форме, поступающему предоставляется возможность ознакомиться с протоколом соответствующего вступительного испытания, в котором зафиксированы вопросы к поступающему и комментарии экзаменаторов.
Приемная комиссия обеспечивает прием апелляций в течение всего рабочего дня.

Рассмотрение апелляций проводится не позднее следующего дня после дня ознакомления с работами, выполненными в ходе вступительных испытаний, и (или) с протоколом вступительного испытания.

Поступающий, подающий апелляцию, должен написать заявление по установленной форме, бланк которого находится у ответственного секретаря приемной комиссии, указав на нарушения процедуры проведения вступительных испытаний, на ошибочность, по его мнению, результата вступительного испытания.

Поступающий имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. Поступающий должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность и экзаменационный лист.

С несовершеннолетним поступающим имеет право присутствовать один из родителей или иных законных представителей, кроме несовершеннолетних, признанных в соответствии с законом полностью дееспособными до достижения совершеннолетия.

Присутствие других лиц, в том числе родителей поступающего, достигшего 18-ти лет, в аудитории, где проводится апелляция, не допускается. 

Апелляция от вторых лиц, в том числе от родственников поступающего, не принимается и не рассматривается. 

После рассмотрения апелляции выносится решение апелляционной комиссии о результате вступительного испытания.
При возникновении разногласий в Комиссии проводится голосование, и решение утверждается большинством голосов.

В случае необходимости изменения результата вступительного испытания, составляется протокол решения Комиссии, в соответствии с которым вносятся изменения результата в экзаменационный лист, экзаменационную ведомость поступающего. 

Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии доводится до сведения, поступающего (под подпись).
Протокол подписывается Председателем и всеми члена Комиссии, и хранится в личном деле поступающего.
Повторная апелляция для поступающего, не явившегося на нее в сроки, определенные Правилами приема и настоящим Положением, не назначается и не проводится, претензии не рассматриваются независимо от причин неявки.
